

**Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích**  
**Filozofická fakulta**  
**Ústav česko-německých areálových studií a germanistiky**



**POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Studijní obor:	Česko-německá areálová studia
Akademický rok:	2017/2018
Název práce:	Historie obce Rychněvek od roku 1900 až do jejího zániku
Autor/ka práce:	Petra Venušová
Vedoucí práce:	PhDr. et PaedDr. Jiří Dvořák, Ph.D.

<b>1. HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE</b> (hodnocení vyznačte X)	1	2	3	4	Nelze hodnotit
	Stanovení cíle/hypotéz/výzkumných otázek a míra jejich naplnění	X			
Použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu	X				
Faktická, věcná a obsahová správnost	X				
Relevantnost tématu v rámci oboru (s ohledem na současný stav výzkumu)	X				
Interpretace výsledků	X				
Formulace závěrů práce	X				
Odborný přínos práce a její praktické využití	X				
Schopnost argumentace a kritického myšlení autora/ky	X				
<b>2. HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE</b> (hodnocení vyznačte X)					
	1	2	3	4	Nelze hodnotit
Shromáždění relevantních informací (literatury a ostatních zdrojů)	X				
Provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X				
Grafická úprava textu	X				
Jazyková a stylistická úroveň práce		X			
Práce s odborným jazykem	X				
Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou (správnost a četnost odkazování)	X				
Vhodnost příloh (pokud je práce obsahuje)	X				
Samostatnost autora/ky při zpracování práce	X				
Celkový přístup a aktivita autora/ky	X				

### **3. ZÁVĚREČNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Autorka kvalifikační bakalářské práce Historie obce Rychněvek od roku 1900 až do jejího zániku se ve své práci pečlivě a dlouhodobě zaměřila na události především 20. století, které se zcela rozhodujícím způsobem podepsaly na osudu obce Rychněvek a všech jejích obyvatel. Autorka správně zpracovala zejména specifikaci původní polohy obce a stručně i její historii, která se vztahuje až do 13. století. Věnuje adekvátní pozornost dobovým událostem, každodennímu životu a charakterizuje společenské změny v této německy mluvící osadě s důrazem na události roku 1918, doby nacionálního socialismu, poválečného odsunu zdejšího německého obyvatelstva a definitivnímu zániku obce v roce 1959. Pozornost je věnována i konkrétním osobnostem, zejména církevním představitelům – farář Vinzenz Groß a Jan Unger. A náležitě využila osobních kontaktů s panem doktorem Fritzem Bertlwieserem a organizací Reichenauer Heimatstube. Oceňuji též, že ač nehistorička, snažila si pečlivě postupně doplňovat své historické vzdělání.

**PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI – NEDOPORUČUJI**

**NÁVRH NA KLASIFIKACI BAKALÁŘSKÉ PRÁCE:**

**VÝBORNĚ – VELMI DOBŘE – DOBŘE – NEVYHOVĚL/A**

České Budějovice 25.5.2018

Datum



Dvořák Jiří

Podpis